



Προς:

Οδηγό οχήματος εν στάσει

Αριθμός αναφοράς εγγράφου μας:

RWS/VWM/

Θέμα:

Αναίτια στάση στη λωρίδα επείγουσας ανάγκης/ λωρίδα στάσης

Αξιότιμε οδηγέ,

Βρίσκεστε με το όχημά σας στη λωρίδα επείγουσας ανάγκης/ λωρίδα στάσης αυτοκινητόδρομου. Το όχημά σας αποτελεί κίνδυνο για την οδική ασφάλεια και εμποδίζει την υπόλοιπη κυκλοφορία. Πρόκειται για μια ανεπιθύμητη κατάσταση.

Σύμφωνα με το άρθρο 43 παράγραφος 3 του ολλανδικού κώδικα οδικής κυκλοφορίας (άρθ. MR465c / MR472c) απαγορεύεται η αναίτια στάση στη λωρίδα επείγουσας ανάγκης/ λωρίδα στάσης. Για τον λόγο αυτό λαμβάνετε κλήση.

Για την διαπραχθείσα παράβαση σας επιβάλλεται πρόστιμο ύψους ευρώ , συμπεριλαμβανομένων διοικητικών εξόδων. Δεν μπορεί να υπάρξει διακανονισμός του προστίμου. Ο τρόπος πληρωμής αναφέρεται παρακάτω στην επιστολή.

Υποχρεούστε να ακολουθήσετε τις οδηγίες του ειδικού ανακριτή.

Εάν το επιθυμείτε, υπάρχει η δυνατότητα κλήσης διερμηνέα για την επεξήγηση της διαδικασίας. Δεν επιβαρύνετε με την αμοιβή του διερμηνέα, την οποία αναλαμβάνει η Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Έργων και Διαχείρισης Υδάτων.

Υποχρεούστε να προσκομίσετε στον ειδικό ανακριτή της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Έργων και Διαχείρισης Υδάτων την ταυτότητα, την άδεια οδήγησης και το δίπλωμα οδήγησής σας. Για την ταχύτερη διεκπεραίωση της διαδικασίας, συμπληρώστε το όνομα και τη διεύθυνσή σας (με κεφαλαία).

Εάν δεν ακολουθήσετε τις προαναφερθείσες οδηγίες, διαπράττετε αδίκημα και θα κρατηθείτε από τον ειδικό ανακριτή και θα μεταφερθείτε στις αστυνομικές αρχές! Στη συνέχεια η Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Έργων και Διαχείρισης Υδάτων θα αναθέσει σε ρυμουλκό όχημα να μετακινήσει το όχημά σας με δικά σας έξοδα.

Επιπλέον, έχετε δικαίωμα σε δικηγόρο (με δικά σας έξοδα). Αναφέρετε εάν επιθυμείτε/ δεν επιθυμείτε να συμβουλευτείτε δικηγόρο. Δεν υποχρεούστε να απαντήσετε. Αναφέρετε εάν επιθυμείτε/δεν επιθυμείτε να καταθέσετε.

Εντός μερικών εβδομάδων θα λάβετε στη διεύθυνσή σας λογαριασμό εξόφλησης τον οποίο πρέπει να πληρώσετε για τη διευθέτηση αυτής της παράβασης. Στην πίσω πλευρά ή στα παραρτήματα που προσαρτώνται στην παρούσα επιστολή μπορείτε να δείτε τη διαδικασία υποβολής ένστασης.

Με εκτίμηση,

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΑΤΩΝ

Εξ ονόματός της,

η διευθύντρια Κυκλοφορίας και Διαχείρισης Υδάτων,

K. Visser